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*zadanie 24 zostało anulowane ze względu na brak w zestawie pełnej prawidłowej odpowiedzi w 
terminie przeprowadzenia XIII edycji konkursu, zmienionym ze względu na pandemię COVID-19 
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Rozwiązanie zadania 11 (rebus): 
ANTARKTYDA 

 
Rozwiązanie zadania 14 (błędy zaznaczono kolorem szarym): 

 
producenci konsumenci reducenci 

plankton rosiczka roztocza 

mlecz rekin bakterie 

jabłoń orzeł hieny 

grzyby żaba grzyby 

 
Rozwiązanie logogryfu z zadania 22: 

 

1. D Z I Ę C I O Ł      

 2. P I E R W I A S T K I  

 3. P O K R Z Y W A     

      4. C I E C Z   

   5. O D D Y C H A N I E 

    6. W A T A H A    

 
 

Rozwiązanie zadania 25 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, a litery 
przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym): 

 

Łoś jest największym współcześnie żyjącym ssakiem kopytnym.  W 

Wiatr halny wieje w okolicy Morza Bałtyckiego.  M 

Orzech laskowy jest większy od orzecha włoskiego.  A 

Hel to nazwa pierwiastka i miasta nad Bałtykiem.  Ę 

Jedynymi bocianami, które można spotkać w Polsce są bociany białe. B 

Płuca to narząd odpowiedzialny za oddychanie.  G 

Wróbel jest najmniejszym ptakiem świata.  R 

Żmija zygzakowata jest zwierzęciem zmiennocieplnym.  I 

Biedronki są pożyteczne ponieważ zjadają mszyce.  E 

Jeże nie zapadają w sen zimowy.  Y 

Dwunastnica jest częścią układu pokarmowego człowieka. L 
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Rozwiązanie zadania 28 (rok pierwszej produkcji w Polsce przypisano pojazdom, 
wstawiając znaki X): 

 

 1917 1922 1928 1929 

ciężarówka   X  

rower X    

samochód osobowy    X 

traktor  X   

 
 

Rozwiązanie zadania 29 (nazwy 8 owoców zaznaczono odcieniami szarości): 
JAGUAR, KOT, LEW, PUMA, RYŚ, TYGRYS 

 

T A J W E L 

O Y A M U P 

K M G E R Y 

K A U R P R 

Ó Ł A N Y O 

C N R Ś A S 

 
 
 


